

一名党员教师结对关爱一名留守儿童

茂南区高山镇中心小学党支部用好心润童心

■通讯员 林建婷

本报讯 自开展主题教育以来,茂南区高山镇中心小学党支部深入贯彻“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,积极回应人民群众的期盼,扎实开展“我为群众办实事”活动。该校党支部持续推进“党建+好心校园”品牌建设,开展党员“好心手拉手”结对留守儿童活动,即学

校每位党员教师结对一名留守儿童,用经常化、全方位的关爱,让留守儿童在生活、学习、人格发展等方面获得更好的发展,让孩子们健康快乐成长。

近日,茂南区高山镇中心小学党支部开展关爱留守儿童活动。活动伊始,党员老师和孩子们开展了有趣的“我做你猜”的游戏,游戏中,孩子们积极抢答,一个个有趣的动作和答案

让孩子们笑得前仰后翻,孩子们在收获知识的同时,也收获了快乐。

游戏后,该校党员教师给孩子们送上冬日里的温暖小礼物——围巾和手套。拿到小礼物,同学们开心地诉说自己的喜悦。

上台发言的同学代表表示,在这个特别的日子,收到一份特别的礼物,心里特别温暖。

虽然爸爸妈妈长期在外打工,一年回家的时间不多,可是他心里从不觉得孤单,因为,在家里,有疼爱自己的爷爷奶奶;在学校,时常感受到领导和老师对自己的关心,在学校这个有爱的大家庭里,倍感温暖。

该校每位党员也给孩子们送上了嘱托与祝福。鼓励同学们,要自强、自爱、自信,做乐观、阳光的好少年;要好好学习,发

愤图强,让父母放心,让老师宽心;要自觉承担家庭的责任,为家里的长辈分担家务,主动关心照顾家里的老人。

关爱留守儿童,共筑温情校园。该校党支部将继续坚守教育初心,担当育人使命,结对牵手,传播真善美把关怀和温暖送进留守儿童幼小的心灵,播下爱和希望的种子,让每一个孩子都能在爱的怀抱里快乐成长。

市桥南小学开展地震应急疏散安全演练

■通讯员 李见娣 谢怡斯

本报讯 为了提升全体师生的应急避险能力,促使师生树立防震意识,培养学生自救互救能力,茂名市桥南小学校日前开展了地震应急疏散安全演练活动。

演练前,学校领导制定了详细的演练和应急预案,明确各班疏散撤离路线,细致分工,责任到人。

当天上午8时,各班老师先在教室里向学生普及地震的相关知识,例如正确的应急避险方法和逃生技巧,以免撤离过程出现意外伤害。当地震警报信号响起时,在老师指引下,室外活动的学生立刻跑到安全的地方紧急避险,而在教室里上课的学生迅速做出反应,双手护头蹲在桌下避震。然后,各班老师组织学生以手或物品等护住头部,沿着预定路线,安静、快速地撤离到安全场地,并席地坐好。各班老师与中队长立刻清点人数,并上报人数。

演练结束后,该校领导进行总结讲话,他肯定了大家在整个演练过程中保持稳定有序,都能迅速安全撤离到安全区域;另外他还从地层结构、地震发生前自然界预兆现象等方面给学生全面普及了地震知识,再次强调了防震逃生安全注意事项。

本次活动增加了学校师生的防震避险实战经验,使他们切实树立起忧患意识,提高了师生应急防护救助能力。经过日常演练,当地震真实来临时全体师生才能快速、有序、高效地避险。

电白八小举办现场书画比赛

让书法绘画艺术氛围浸润校园

■文/图 通讯员 蔡晓丹

本报讯 为进一步营造校园书法、绘画艺术氛围,对学生进行爱国主义教育及中华优秀传统文化教育,让广大师生、家长充分体验书画的乐趣,感受书画的魅力,同时,推进学校美术课程的实施和艺术教育活动的开展,充分发挥美术教育的育人功能,培养学生健康的审美情趣、良好的艺术修养,日前,电白八小举办了“庆元旦迎新年”现场书画比赛。赛前各班通过选拔,推荐了书法、美术选手各5名参加本次

书画比赛。

本次比赛分别有书法类、绘画类。比赛开始,参赛选手认真投入,迅速进入状态。参赛同学们展开想象的翅膀,遨游于艺术的殿堂。书法组同学个个满怀激情,用心书写每一个笔画、每一个汉字。他们握笔正确,坐姿端正,表现出良好的书写习惯,所写作品笔画流畅,横平竖直,结构匀称,整体美观,用心地完成自己的作品。从展出的作品来看,有的端正秀气,运笔熟练,提按分明;有的舒展大方,运笔流畅,行款整齐,充分展示了扎实的书法功底。绘

画组同学各展风采,争奇斗艳。水彩笔画、彩铅画、蜡笔画各显妍美,这些作品或立意独特,或想象奇妙,或童趣盎然,虽然风格迥异,但都突出了鲜明的“迎新年”主题,表现了孩子们天真、稚拙的美感和独特的表现力、创造力。

这些学生的优秀作品诠释了师生对书画艺术的热爱和对生活的感悟,给师生们带来了美的享受,充分展示了学校艺术教学的丰硕成果,为促进学校艺术教育的发展与繁荣,活跃和丰富师生精神文化生活增添了强大动力。



“寻年味 忆童年 我带红花逛大年”

高州市根子镇中心幼儿园举办游园活动

■文/图 通讯员 陈华

本报讯 为了让孩子们更好地了解我国传统文化节日,体验佳节的喜庆气氛,近日,高州市根子镇中心幼儿园举办了“寻年味 忆童年 我带红花逛大年”游园活动,让孩子们在活动中感受到过大年带来的节日气氛。

在活动开始前,老师和孩子们对幼儿园进行了精心的环境布置,创设了浓浓的节日气氛。同时,老师们根据孩子们的不同

年龄阶段的特点,筛选了许多适合孩子们的民间游戏,以及富有庙会特点的小摊位,并提前进入了会场进行布置。

活动当天,老师们摆出了自己巧妙设计的游戏摊位,生动的套圈、惊喜不断刮刮乐、钓鱼、投壶、捏泥人、猜灯谜……小朋友们早早地来到了幼儿园,迫不及待地开始一个摊位一个摊位地体验。击鼓写福,开启一年的好福气;趣猜灯谜,充满欢笑;制作泥人,独一无二;下池抓鱼,沉浸式体验……小朋友们用自

己一个月认真学习、认真生活赚下的小红花代替钱币去逛庙会,大家格外的开心,格外的兴奋,个个手舞足蹈,一蹦一跳的。一场游园会下来,孩子们纷纷表示:“太好玩啦,我还想继续玩……”

通过这次游园会,既让孩子们体验到了新年来临的节日喜悦气氛,又引导幼儿走进了解我们的民间传统文化,在实践中感受传统文化的魅力,全面发展幼儿的探究和动手能力,同时感受浓浓的年味。



化州市江湖镇车木根小学联合附属幼儿园用别开生面文艺汇演增添浓浓喜庆年味

■通讯员 李琼梅

本报讯 为了全面落实“减负”政策并推进素质教育,日前,化州市江湖镇车木根小学、附属幼儿园举办了一场别开生面的文艺汇演。

活动现场气氛热烈,处处洋溢着浓厚的艺术氛围。活动中,学生们积极参与,精神饱满,他们通过舞蹈、情景剧、朗诵等多种形式进行表演,用自己的才艺为新年献上了最美好的祝福。观众们也沉浸在欢乐、祥和的氛围中,为表演者们欢呼喝彩。整个校园洋溢着喜庆和欢乐的气氛。

此次活动的开展,不仅丰富了校园文化生活,提升了该校的文化氛围,也充分展示了该校在落实“减负”政策、实行素质教育方面所取得的成果。学生们也在活动中收获了知识,提高了技能,共同享受艺术表演的乐趣。同时,此次活动也促进了师生之间的交流与互动,有助于构建和谐的师生关系,为该校的教育教学工作创造良好的氛围。

为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

为人民不懈奋斗 同人民一起奋斗

